



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝΗΤΟ: 693 2930643 / 697 3452991

FACEBOOK: KalamiCorfu

Site: www.corfukalamitravel.com

7ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

**ΧΑΝΙΑ – ΡΕΘΥΜΝΟ – ΑΡΚΑΔΙ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΚΝΩΣΣΟΣ –
ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΕΛΟΥΝΤΑ – ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ – ΦΑΙΣΤΟΣ –
ΤΥΜΠΑΚΙ – ΜΑΤΑΛΑ**

ΑΠΟ 8 ΕΩΣ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, ΚΕΡΚΥΡΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΕΝ ΠΛΩ

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και με μικρές στάσεις στο δρόμο για καφέ και φαγητό, άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση για Χανιά. Διασκεδάστε στους πολυτελείς χώρους του πλοίου. Διανυκτέρευση εν πλω.

2η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΧΑΝΙΑ (36 χλμ).

Άφιξη την επομένη το πρωί και αναχώρηση για την πόλη, όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για ένα καφέ. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε τους τάφους του **Ελευθέριου Βενιζέλου**. Συνεχίζουμε για γνωριμία με την πόλη, όπου βρίσκεται το **ενετικό λιμάνι, το ιστορικό φρούριο του Φιρκά, η βενετσιάνικη συνοικία Τοπανά και το Καστέλι**. Στην πλατεία δεσπόζει η εκκλησία του **Αγίου Νικολάου**, όπου αξίζει τον κόπο να επισκεφθούμε, καθώς και το **παλιό ανάκτορο του Πρίγκιπα Γεωργίου και το σπίτι του Ελευθερίου Βενιζέλου**. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ξεκούραση και το απόγευμα αναχώρηση για επίσκεψη στους **γερμανικούς τάφους, στο Μάλεμε**. Επιστροφή στην πόλη των Χανίων. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΧΑΝΙΑ – ΑΡΚΑΔΙ – ΡΕΘΥΜΝΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ. (154χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το **Αρκάδι**. Εκεί θα επισκεφθούμε την ιστορική **μονή Αρκαδίου**, μέσα σε ένα καταπράσινο, όμορφο και χαρακτηριστικό κρητικό ημιορεινό τοπίο. Το τοπίο αυτό συνδυάζοντας πάρα πολλά στοιχεία της άγριας και της ήμερης φύσης αρμονικά δεμένα μεταξύ τους, διατηρείται πράσινο σε όλη τη διάρκεια του έτους και εκπέμποντας μια αλαφράδα και μια μεγαλοπρέπεια, συναρπάζει και πείθει τον επισκέπτη ότι εκεί υπάρχει η παρουσία του Δημιουργού. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας, **άφιξη στο Ρέθυμνο**, την πόλη που είναι χτισμένη πάνω σε ένα ακρωτήριο που στην άκρη δεσπόζει το μικρό, αλλά πολύ καλά διατηρημένο βενετσιάνικο κάστρο, η **Φορτέζα**. Περιήγηση στην πόλη του Ρεθύμνου, όπου θα δούμε **την παλιά πόλη με τα παλιά βενετσιάνικα αρχοντικά, τις θολοτές βενετσιάνικες πόρτες, τα τούρκικα σπίτια με τα ξύλινα μπαλκόνια και τα τζάμια με τους πανύψηλους μιναρέδες**. Κοντά στο λιμανάκι το παλιό είναι η ωραία **κρήνη του Αριμόντι** και ακόμα πιο ανατολικά η **βενετζιάνικη λότζα** που στεγαζόταν το μουσείο. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση προς το **Ηράκλειο**. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΚΝΩΣΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ. (9 χλμ)

Πρωινό. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε **την Κνωσό** που αναμφίβολα είναι ο σημαντικότερος αρχαιολογικός χώρος της Κρήτης. Εκεί θα ξεναγηθούμε στα ερείπια του μεγαλύτερου και πολυτελέστατου μινωικού ανακτόρου, που ήταν χτισμένο στη μέση μιας μεγάλης πόλης. Στη συνέχεια, επιστρέφουμε στην πόλη για επίσκεψη **στο αρχαιολογικό μουσείο**. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην πόλη του Ηρακλείου, όπου είναι η πρώτη σε πληθυσμό πόλη της Κρήτης και πρωτεύουσα όχι μόνο του νομού Ηρακλείου, αλλά και ολόκληρου του νησιού. Θα γνωρίσουμε από κοντά την μοντέρνα πόλη που περιβάλλεται από τα περίφημα ενετικά τείχη και μόνο από ορισμένες πόρτες μπορεί να μπει κανείς. Στο κέντρο θα δούμε την πλατεία με την **ωραία ενετική κρήνη του Μοροζίνη καθώς και τη βασιλική του Αγ. Μάρκου**. Επίσης θα δούμε **το κάστρο με τους ανάγλυφους φτερωτούς λέοντες**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

5η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ– ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΕΛΟΥΝΤΑ – ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ. (209 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για τον όμορφο κόλπο του Μιραμπέλου τον **Άγιο Νικόλαο**, όπου τα παλαιά του κτίρια που σώζονται έχουν μετατραπεί σε κοσμικά εστιατόρια, κοσμηματοπωλεία και καταστήματα ειδών λαϊκής τέχνης. Θα γνωρίσουμε επίσης **την Ελούντα** όπου θα μας γοητεύσει από την πρώτη στιγμή που θα την αντικρίσουμε από ψηλά και που θα δούμε **το πανέμορφο εκκλησάκι της Ευαγγελίστριας** και συνεχίζοντας την διαδρομή μας **μέσω Ιεράπετρας** όπου θα έχουμε μικρή παραμονή, επιστροφή στο Ηράκλειο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

6η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΦΑΙΣΤΟΣ – ΤΥΜΠΑΚΙ – ΜΑΤΑΛΑ –ΕΝ ΠΛΩ. (216 χλμ)

Πρωινό. Αναχώρηση για επίσκεψη στη δεύτερη μινωική πόλη της Κρήτης, **τη Φαιστό**. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας **μέσω Μοίρες, Τυμπάκι** και επίσκεψη στα τουριστικά θέρετρα της Κρήτης, **τα Μάταλα και την Αγία Γαλήνη**, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό και όποιος επιθυμεί για μπάνιο. Επιστροφή στην πόλη του Ηρακλείου και αναχώρηση για το λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο και τακτοποίηση στις καμπίνες. Διασκεδάστε στους πολυτελείς χώρους του πλοίου. Διανυκτέρευση εν πλω.

7η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΚΕΡΚΥΡΑ.

Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πούλμαν, αναχώρηση με στάση στο Λουτράκι για το πρωινό μας καφέ και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Ηγουμενίτσα και από εκεί για το νησί μας, με έντονες αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

**** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή έγκαιρα και να συνοδεύεται με προκαταβολή 200 ευρώ κατά άτομο. Δηλώσεις συμμετοχής 7 ημέρες πριν την αναχώρηση της εκδρομής δεν θα γίνονται δεκτές από το πρακτορείο. Αυτό γίνεται προς όφελος των πελατών οι οποίοι είναι συνεπείς στην εγγραφή τους, έτσι ώστε να είναι έγκαιρη η ενημέρωσή τους για την πραγματοποίηση της εκδρομής.**

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 380 ΕΥΡΩ/ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

Διαφορά μονόκλινου δωματίου 80 ευρώ επιπλέον

Για διαφορετικό τύπο καμπίνας θα υπάρξει η ανάλογη επιβάρυνση

Παιδική τιμή κατόπιν συνενόησης με το γραφείο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

-Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή πείρα του οδηγού.

-Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιά - Χανιά και Ηράκλειο - Πειραιά, σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες (ΑΒ4). (Για διαφορετικού τύπου καμπίνα θα υπάρχει επιβάρυνση ανάλογα με τον τύπο καμπίνας)

-Μία (1) διανυκτέρευση στα Χανιά και τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Ηράκλειο σε επιλεγμένα ξενοδοχεία του γραφείου μας.

-Τέσσερα (4) πρωινά .

-Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.

-Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης (Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε.

-Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και κέντρα διασκέδασης, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.
- Φόρος διανυκτέρευσης

***Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή στα δρομολόγια των πλοίων, το γραφείο μας δε φέρει ευθύνη.**

Δήλωση συμμετοχής ΜΕΧΡΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 01/10/18 και προκαταβολή 200 ΕΥΡΩ
και εξόφληση 8 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές.

ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του προγράμματος να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές συνθήκες) χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, **ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.**

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.